



Poslanie Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine Univerzity Komenského v Bratislave

Základným poslaním fakulty je rozvíjať a šíriť vzdelanosť a starať sa o jej hlboké pochopenie, pričom ako výskumná inštitúcia tak činí tvorivým vedeckým výskumom, ktorým otvára nové horizonty vo vede i vo vzdelávaní.

Ako **FAKULTA** sa odlišuje od iných vedeckých ustanovizní nezávislosťou svojho výskumu, samostatnosťou vo voľbe cieľov svojho výskumu, orientáciou na výučbu a vzdelávanie a skutočnosťou, že na svojej pôde realizuje vedecký výskum a vzdelávanie v skupine študijných odborov "Lekárske vedy a zdravotnícke vedy".

Ako **FAKULTA** sa odlišuje od iných vzdelávacích ustanovizní tým, že jej výučba je založená na vlastnej vedeckej činnosti, na čerpaní z najlepších svetových zdrojov vedeckého poznania a na interdisciplinárnom prístupe k riešeniu problémov. Vedecké poznatky sprostredkúva nielen svojim študentom, ale šíri ich aj na mimofakultnom poli.

Ako **FAKULTA** z vlastnej vôle definuje svoje ciele a priority a členovia jej akademickej obce slobodne využívajú akademické práva pri výkone svojho povolania.

Ako **FAKULTA** je garantom slobody a demokracie nielen na vlastnej akademickej pôde, ale za svoje poslanie považuje aj šírenie týchto princípov do celej spoločnosti.

Ako **FAKULTA** je povinná brániť akademické práva a svoju akademickú samosprávu a nezávislosť.

Ako vysokoškolská inštitúcia, ktorá je súčasťou Univerzity Komenského, popredným centrom európskej vzdelanosti a univerzitou s medzinárodnou orientáciou, definuje svoje strategické ciele :

- trvalo udržiavať a rozvíjať svoju identitu vedeckej a vzdelávacej ustanovizne najvyššej medzinárodnej úrovne;
- vytvárať vynikajúce podmienky pre vzdelávanie v širokom spektre študijných programov na všetkých stupňoch štúdia so zvláštnym dôrazom na doktorandské štúdium;
- pripravovať svojich absolventov tak, aby reprezentovali nielen najvyšší stupeň osobnej a profesionálnej kvality, ale i ľudskosti a humanizmu;
- zlepšovať vedecké a kultúrne výhľady spoločnosti ako aj jej hospodársku prosperitu.

Ako súčasť Univerzity Komenského, ktorá je CENTROM EXCELENCIE, venuje špeciálnu pozornosť ustavičnému hodnoteniu úrovne svojej vedeckej práce a výučby tak, aby jej študenti boli vedení vynikajúcimi odborníkmi – vedcami a pedagógmi.

Ako súčasť Univerzity Komenského, najstaršej, najväčšej a najvýznamnejšej univerzity na Slovensku, ktorá nadväzuje na historické tradície Academie Istropolitany, ako prvej vysokoškolskej inštitúcie na tomto území, zdôrazňuje svoj vrúcny vzťah k slovenskému národu, v ktorom má svoje korene a ktorý tvorí jej základy umožňujúce jej vzhliadnúť k najširším medzinárodným horizontom, prinášajúc všestranný ošoh nielen sebe ale i Slovensku.



JESSENOVA LEKÁRSKA
FAKULTA V MARTINE
Univerzita Komenského
v Bratislave

Príloha č. 2 k vnútornému predpisu č. 12/2023

Vyobrazenie znaku fakulty, medaily na kolane dekana a žezla dekana

a) Znak Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine, Univerzity Komenského v Bratislave



b) Reťaz dekana Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine, Univerzity Komenského v Bratislave





c) Žezlo dekana Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine, Univerzity Komenského
v Bratislave

